



UNIVERSIDADE DO PLANALTO CATARINENSE

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, EXTENSÃO E PÓS-GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 065/2016

Luiz Carlos Pfleger, Reitor da Universidade do Planalto Catarinense – UNIPLAC, no uso de suas atribuições, retifica a cláusula 5, do Edital nº 058/2016, para Admissão de Docente, para provimento do cargo de Professor, com titulação mínima de Doutor, em regime de 40 horas semanais, para atuar no Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Ambiente e Saúde (PPGAS, Mestrado Acadêmico).

Art. 1º - Fica retificada a Cláusulas 5 Remuneração, item 5.1:

Onde se lê: O Professor Doutor, com titulação comprovada e regime de trabalho de 40 horas semanais, receberá como remuneração inicial o valor de R\$ 8.368,20 (oito mil, trezentos e sessenta e oito reais e vinte centavos). O referido valor receberá os descontos legais.

Leia-se: O Professor Doutor, com titulação comprovada e regime de trabalho de 40 horas semanais, receberá como remuneração inicial o valor de **R\$ 8.859,60** (oito mil, oitocentos e cinquenta e nove reais e sessenta centavos). O referido valor receberá os descontos legais.

Art. 2º - Ase demais cláusulas permanecem inalteradas.

Lages, 15 de junho de 2016.

Luiz Carlos Pfleger
Reitor